



平成 29 年 5 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社クレステック
代表者名 代表取締役社長 高林 彰
(コード：7812 東証 JASDAQ)
問合せ先 取締役執行役員管理部長 三輪 雅人
(TEL. 053-435-3553)

過去に公表した決算短信等の訂正に関するお知らせ

このたび、当社が過去に公表いたしました決算短信等に訂正が必要であることが判明したため、本日開催の当社取締役会において、訂正を行うことを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本訂正による当社の今期通期（平成 29 年 6 月期）の業績の予想の修正はございません。

また、当社において、本訂正に関しましては会計処理の誤りによるもので、不正な会計操作によるものではなく、今般、売上に関わる全ての契約書を再度確認し、当該処理以外の会計処理につきましては誤りがない事を確認しております。

株主をはじめ投資家の皆様、取引先及び関係者の皆様には、ご迷惑とご心配をお掛けいたしますことを、深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の理由

当社の売上の一部に、自治体等向けのパッケージソフト（じょうれいくん）に関連した売上があり、その契約時に一年分の契約金額を一括売上計上しておりました。今般、再度、契約書を精査した結果、パッケージソフト（じょうれいくん）は、販売後一年間の使用期間において当社のサポートを提供する商品であることを踏まえると一括売上計上は適切ではないと判断したことから、期間を定めた使用許諾の契約として、使用期間に対応した売上計上に訂正するものです。

なお、今回の決算短信等の訂正と同時に、当社が東証 JASDAQ への株式上場に際して提出した有価証券届出書、株式上場以降に継続して提出している有価証券報告書及び四半期報告書の訂正も実施致します。

2. 訂正による影響額の概要

過年度におけるパッケージソフト（じょうれいくん）の年間販売金額は今回訂正する期間においては概ね3億円程度（当社平成28年6月期における連結売上高15,583百万円）であります。

通期の売上及び利益につきましては、過年度においては、顧客からの要望による年度予算に合せた契約期間の変更や、新規契約顧客の増加などにより、年度末において契約済みであるものの、使用期間が未経過である契約期間がやや増加傾向であった為、訂正前は契約時に一括して売上計上した額のうち、前受収益として訂正することとなった額も増加したため、訂正前後で減少しています。

なお、当期通期に関しましては、本修正に伴う影響は限定的です。

また、本訂正は、パッケージソフト（じょうれいくん）に関連した取引において一括で行っていた売上計上を使用期間に対応した売上計上へ訂正するものであるため、契約終了時における最終的な売上及び利益の総額に変動はありません。

当社としましては、これまで“じょうれいくん”につきましては一貫してパッケージソフトウェアの販売ビジネスとして事業展開して来ました。今後につきましては、明確に会計基準の判断が出来るよう、ビジネスの実態と契約内容とが乖離しないように改善していきます。

3. 訂正による過年度業績への影響額

【連結財務諸表】

（単位：百万円）

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第29期 平成25年6月期 通期	売上高	11,747	11,716	△31
	売上総利益	3,175	3,143	△31
	営業利益	250	218	△31
	経常利益	436	404	△31
	当期純利益	89	69	△19
	純資産	2,727	2,635	△91
	総資産	10,108	10,166	57
第30期 平成26年6月期 通期	売上高	13,241	13,226	△14
	売上総利益	3,499	3,485	△14
	営業利益	496	481	△14
	経常利益	483	469	△14
	当期純利益	200	188	△12
	純資産	3,029	2,924	△104
	総資産	10,096	10,156	59
第31期 平成27年6月期 第3四半期累計期間	売上高	10,868	11,004	135
	売上総利益	2,804	2,940	135
	営業利益	551	687	135
	経常利益	638	774	135
	四半期純利益	373	460	86
	純資産	3,988	3,970	△18
	総資産	11,898	11,908	10

第 31 期 平成 27 年 6 月期 通期	売上高	14,733	14,717	△15
	売上総利益	3,761	3,745	△15
	営業利益	650	636	△13
	経常利益	729	710	△18
	当期純利益	398	379	△19
	純資産	4,098	3,974	△123
	総資産	11,969	12,023	54
第 32 期 平成 28 年 6 月期 第 1 四半期累計期間	売上高	3,976	4,046	69
	売上総利益	837	907	69
	営業利益	△26	43	69
	経常利益	△37	32	69
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△39	8	47
	純資産	3,945	3,869	△76
	総資産	11,944	11,976	32
第 32 期 平成 28 年 6 月期 第 2 四半期累計期間	売上高	7,963	8,073	109
	売上総利益	1,734	1,843	109
	営業利益	70	178	108
	経常利益	38	146	108
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△22	49	72
	純資産	3,969	3,917	△51
	総資産	11,956	11,976	19
第 32 期 平成 28 年 6 月期 第 3 四半期累計期間	売上高	11,632	11,812	180
	売上総利益	2,628	2,808	180
	営業利益	175	354	179
	経常利益	72	251	179
	親会社株主に帰属する 四半期純利益	△41	79	120
	純資産	3,629	3,626	△3
	総資産	11,486	11,483	△3
第 32 期 平成 28 年 6 月期 通期	売上高	15,583	15,560	△23
	売上総利益	3,753	3,730	△23
	営業利益	533	509	△24
	経常利益	336	312	△24
	親会社株主に帰属する 当期純利益	204	183	△20
	純資産	3,381	3,236	△144
	総資産	10,791	10,842	50

第 33 期 平成 29 年 6 月期 第 1 四半期累計期間	売上高	3,435	3,506	70
	売上総利益	820	890	70
	営業利益	79	150	70
	経常利益	86	151	64
	親会社株主に帰属する四半期純利益	47	92	45
	純資産	3,375	3,275	△99
	総資産	10,879	10,913	34
第 33 期 平成 29 年 6 月期 第 2 四半期累計期間	売上高	7,213	7,348	134
	売上総利益	1,750	1,884	133
	営業利益	247	382	135
	経常利益	293	423	129
	親会社株主に帰属する四半期純利益	157	247	90
	純資産	3,928	3,873	△54
	総資産	12,172	12,186	14

【個別財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 29 期 平成 25 年 6 月期 通期	売上高	4,244	4,213	△31
	売上総利益	1,319	1,287	△31
	営業利益	163	132	△31
	経常利益	299	272	△27
	当期純利益	105	89	△15
	純資産	930	842	△88
	総資産	6,584	6,645	61
第 30 期 平成 26 年 6 月期 通期	売上高	4,192	4,177	△14
	売上総利益	1,421	1,406	△14
	営業利益	406	391	△14
	経常利益	387	368	△18
	当期純利益	132	116	△16
	純資産	1,080	975	△104
	総資産	6,393	6,452	59
第 31 期 平成 27 年 6 月期 通期	売上高	4,335	4,320	△15
	売上総利益	1,404	1,388	△15
	営業利益	390	374	△15
	経常利益	438	418	△20
	当期純利益	114	93	△20
	純資産	1,198	1,073	△125
	総資産	6,923	6,979	55
第 32 期 平成 28 年 6 月期 通期	売上高	4,664	4,641	△23
	売上総利益	1,528	1,504	△23
	営業利益	401	379	△22
	経常利益	199	171	△28
	当期純利益	136	112	△23
	純資産	1,268	1,119	△148
	総資産	6,553	6,605	52

4. 訂正する有価証券報告書等及び決算短信等

有価証券届出書 平成 27 年 6 月 4 日 提出

有価証券報告書 第 31 期 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
第 32 期 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)

四半期報告書 第 32 期第 1 四半期 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
第 32 期第 2 四半期 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
第 32 期第 3 四半期 (自 平成 28 年 1 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
第 33 期第 1 四半期 (自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)
第 33 期第 2 四半期 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)

東京証券取引所 JASDAQ への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ
平成 27 年 7 月 8 日 開示

決算短信 第 31 期 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
第 32 期 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)

四半期決算短信 第 32 期第 1 四半期 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
第 32 期第 2 四半期 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
第 32 期第 3 四半期 (自 平成 28 年 1 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)
第 33 期第 1 四半期 (自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)
第 33 期第 2 四半期 (自 平成 28 年 10 月 1 日 至 平成 28 年 12 月 31 日)

上記資料の訂正につきましては、本日開示いたします。

なお、平成 27 年 6 月 4 日付「新規上場申請のための有価証券報告書」の訂正報告書につきましても、本日提出いたします。

以 上